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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

___________________________________________________________________________________ 
 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 14.12.2025  în cadrul ședinței extraordinare 

a  Consiliului local Frumosu 

 

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Frumosu au fost deschise de d-na consilier 
local Tâmpescu Camelia-Denisia, care a fost desemnată președinte de ședință pentru   lunile  noiembrie-

decembrie 2025, respectiv ianuarie 2026 prin H.C.L. nr. 102 din 14.10.2025. 

  D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia arată că ședința extraordinară a fost convocată  

prin Dispoziția nr. 272 din 10.12.2025 emisă de Primarul comunei Frumosu și constată că la această 
ședință participă un număr de 12 consilieri locali din cei 13 convocați, lipsind nemotivat  dl. consilier 

local Pelinar Petrică.  

Întrucât la ședință participă majoritatea consilierilor în funcție, se declară deschise lucrările 
ședinței din data de 14.12.2025. 

 

 D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia dă cuvântul  d-lui Primar Buga Constantin  

pentru a prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor locali proiectul ordinei de zi, astfel: 
-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 21.11.2025. 

-2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și  a bugetului activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii  - inițiator,  Primar  
-3.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent proiectului „Creșterea 

eficienței energetice a Școlii Primare Frumosu,  din comuna Frumosu, județul Suceava” - inițiator,  

Primar  
-4.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent proiectului „Creșterea 

eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Ion Șuhani ( corp A) din comuna Frumosu, județul Suceava ”  - 

inițiator,  Primar  

-5.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent proiectului ,,Extindere 
canalizare menajeră și alimentare cu apă în comuna Frumosu, județul Suceava ”  - inițiator,  Primar  

-6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a spațiilor de 

joacă pentru copii amplasate pe domeniul public al UAT Comuna Frumosu județul Suceava- inițiator,  
Primar  

-7.Diverse: Informare referitor la conținutul adreselor Instituției Prefectului județul Suceava cu 

nr.120471/03 din 08.12.2025 nr.20582/03 din 09.12.2025 și nr.18570/10/8 din 24.11.2025. 
 

D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia consultă membrii Consiliului Local Frumosu dacă 

au și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

  Nefiind, d-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia supune la vot proiectul ordinii de zi  fiind 
aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru. 

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local obligația de a comunica dacă există un 

potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea 
de zi, iar hotărârile cu caracter individual referitoare la persoane, vor fi adoptate prin vot secret. 

 D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel 

-1.Dl secretar general Rusu Aurel supune la vot conținutul procesului-verbal al ședinței din data 

de 21.11.2025, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru. 
 

D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia dă cuvântul președinților celor 3 comisii de 

specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au fost avizate 
favorabil. 

 

-2.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  rectificarea bugetului local și  a 

bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii  -(proiect cu caracter 

normativ) 

D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții 
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Dl consilier local Reabschi Vasile: Doamna președintă, dacă îmi permiteți, cu privire la 

venituri proprii, am înțeles că sunt 40.000 venituri proprii, doar atât în bugetul cel ce rectificăm 

acum. Și o parte din ei merg la cheltuieli pentru mediu sau ceva. Îmi poate explica și mie în ce 

constau? La salubrizare sau unde merg acei 40.000 din venituri proprii?  
Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: Lucrurile astea au fost discutate și la comisii  

Dl consilier local Reabschi Vasile: Da, și nu mi-ați putut răspunde că ați spus că nu ați fost 

pregătit 
Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: Rolul Comisiei este de a aviza oportunitatea și 

legalitatea unui proiect. Nu de a face expertiză contabilă, în speță la proiectul acesta . Detaliile 

sunt asumate de compartimentul de specialitate, cum v-am spus. Dacă aveți neclarități punctuale 
vă rog să le adresați în scris compartimentului  de specialitate.  Nu transformăm ședința într-un 

interogatoriu. Vă mulțumesc! 

Dl consilier local Reabschi Vasile: Dacă îmi permiteți, în calitate de consilier local, am 

dreptul să cunosc și să discutăm aici pentru știința tuturor, pentru că nu este nimic secret sau 
ceva date care să fie confidențiale, să nu le cunoască toată lumea, inclusiv eu în calitate de 

consilier local. De aceea întreb și întreb cu bună știință și în cunoștință de ca uză pentru toți. Nu 

vreau să jignesc pe nimeni, nu vreau să supăr pe nimeni. Dacă mi-ați spus că doamna contabil a 
venit și mi-a explicat și nu am înțeles, atunci mă adresez dumneavoastră colegilor mei, stimați 

consilieri, să mă lămuriți. Atât. Și vă mulțumesc. 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel Competența tehnică e asigurată de Compartimentul de 

specialitate, nu de consilieri 
Dl primar Buga Constantin: Dacă s-a discutat la ședințele de specialitate, nu facem circ, 

de circ suntem sătui 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel Aveți vreun amendament sau observații punctuale sau 
trecem mai departe? 

Dl consilier local Reabschi Vasile: da, vreau să știu unde vor fi folosiți cei 40.000 din 

venituri proprii, adică din banii noștri, ai tuturor. Atât am întrebat , scurt. E o întrebare scurtă și 
tehnică. Atât.  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel bugetul se face nu pe percepții, ci pe nevoi, 

documentații, priorități stabilite de executiv 

Dl consilier local Reabschi Vasile: Deci nu-mi răspundeți. Mulțumesc, am înțeles.  
D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune la vot acest proiect de hotărâre. cine este 

pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10 voturi pentru și 2 abțineri 

(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) 

 

-3.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  actualizarea devizului general 

aferent proiectului „Creșterea eficienței energetice a Școlii Primare Frumosu,  din comuna Frumosu, 

județul Suceava” -(proiect cu caracter normativ) 
D-na președinte Tâmpescu Camelia vă invit la discuții să vă prezentați punctul de vedere 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de hotărâre. 

cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10 voturi pentru și 2 
abțineri(  Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) 

 

-4.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  actualizarea devizului 

general aferent proiectului „Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Ion Șuhani ( corp A) 

din comuna Frumosu, județul Suceava ”  -(proiect cu caracter normativ)  

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții. 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de hotărâre. 
cine este pentru?, împotrivă, abținer i? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 11 voturi pentru și 1 

abținer( Negură Ilenuța) 

 

-5.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  actualizarea devizului 

general aferent proiectului ,,Extindere canalizare menajeră și alimentare cu apă în comuna Frumosu, 

județul Suceava ”  -(proiect cu caracter normativ) 
D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții. 
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D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de hotărâre. 

cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 11 voturi pentru și 1 

abținere( Negură Ilenuța) 

 

-6.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a spațiilor de joacă pentru copii amplasate pe 

domeniul public al UAT Comuna Frumosu județul Suceava -(proiect cu caracter normativ) 
D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții. 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de hotărâre. 

cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12 
voturi pentru  

 

-7.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  Diverse: Informare 

referitor la conținutul adreselor Instituției Prefectului județul Suceava cu nr.120471/03 din 

08.12.2025 nr.20582/03 din 09.12.2025 și nr.18570/10/8 din 24.11.2025. 

D-na președinte Tâmpescu Camelia: Documentele de la punctul Diverse de pe ordinea de zi v-

au fost comunicate și au rolul de informare nefiind necesar execitarea votului. 
D-na președinte Tâmpescu Camelia- lucrările ședinței de astăzi... 

Dl consilier local Reabschi Vasile D-na președintă, dacă îmi permiteți, vreau să vă adresez o 

întrebare în calitate de președinte. Având în vedere că sunteți și consilier local și director, m-ar interesa 

dacă reabilitarea și amenajarea Școalei Gimnaziale Frumosu și construire teren de sport este școala de la 
Gura Dragoșei 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel dacă îmi permiteți d-le consilier 

Dl consilier local Reabschi Vasile Reabilitare și amenajare. Vorbesc cu doamna președintă, 
domnule. Reabilitare și amenajare Școala Gimnazială Frumosu și construire teren de sport. Este vorba 

despre școala de la Gura Dragoșei, deci în lista de investiții, 

D-na președinte Tâmpescu Camelia-nu este în lista de investiții 
Dl consilier local Reabschi Vasile nici nu aveți cum să o vedeți. Este în buget. În lista de 

investiții din bugetul pe anul ăsta, la două rectificări s-au prins suma, dar vă întreb care este de asta, 

Școala Gimnazială Frumosu construire teren de sport s-a reabilitat.. 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel Domnule consilier, vă reamintesc că proiectul cu 
bugetul  fost  primul pe ordinea de zi.Deja s-a terminat ordinea de zi 

Dl consilier local Reabschi Vasile eu am întrebat dacă.  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel consiliul local nu este locul pentru răfuieri personale, 
discutăm strict de proiecte 

Dl consilier local Reabschi Vasile Doamna președintă,  deci dacă cheltuiți două miliarde pentru 

un teren de sport și nimeni nu vreți să știe unde se cheltuiesc acești bani, nu e niciun fel de problemă. Eu 
am vorbit cu doamna președintă. Dumneaei este în măsură să mă oprească sau să mă lase să vorbesc 

Dl primar Buga Constantin Ați avut ocazia să vă înscrieți la cuvânt când era, când era supus la 

vot 

Dl consilier local Reabschi Vasile Eu știu foarte bine când am avut ocazia, domnule primar. 
Vorbeam cu doamna președintă, care este consilier local și colega noastră de consiliu local. 

Dumneavoastră, doamna președintă, dacă vreți să răspundeți, bine, dacă nu, o să aflăm unde se cheltuie 

cei două miliarde. Mulțumesc 
Dl primar Buga Constantin O să aflați totul cu siguranță că nu avem de ascuns nici un leuț. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Se vede pentru faptul că nu răspundeți, nu. Dar aveți un 

consilier local, un consilier personal care vă ghidează foarte bine, mi s-a răspuns în trecut. Deci, după 

nouă ani de mandat, dacă aveți nevoie de consilier local, eu încă nu mi-am angajat consilier 
Dl primar Buga Constantin am avut primul mandat fără consilier local, haideți să mergem mai 

departe, frustările le discutați în altă parte 

Dl consilier local Reabschi Vasile Dumneavoastră sunteți frustrat, domnule primar, pentru că vă 
întreb unde cheltuiți banii noștri, ai tuturor. La anul se vor urca taxele, deci totul tot vom plăti din banii 

noștri, nu din banii dumneavoastră. Din banii noștri, ai tuturor, inclusiv ai mei. 

Dl primar Buga Constantin d-le consilier anul trecut, prin noiembrie, afirmați aici într-o ședință 
faptul că în luna februarie va fi pus lacăt pe primărie că nu vor fi bani.Suntem în decembrie și nu a fost 

pus lacăt, mulțumim, hai să mergem mai departe. 
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Dl consilier local Reabschi Vasile Mulțumim la Dumnezeu! Mulțumim la Dumnezeu că n-a fost 

pus! Însă vine și anul 2026, în care trebuie să întreținem apa și canalul. 

Dl primar Buga Constantin o să vină și anul 2027 și anul 2028 

Dl consilier local Reabschi Vasile Să dea Domnul! Nu am niciun fel de problemă, dar mă 
interesează cum sunt cheltuiți banii noștri, ai tuturor.  

Dl primar Buga Constantin Și pe noi ne interesează cum cheltuiți dvs banii nostri ai tuturor.Nu 

ne interesează 
Dl consilier local Reabschi Vasile care  banii dumneavoastră, ai tuturor? Am primit eu vreun leu 

de la Primăria Comunei Frumosu. 

Dl primar Buga Constantin bani din bugetul cetatenilor, ii cheltuiți și dvs. 
Dl consilier local Reabschi Vasile care bani din bugetul local? Păi dumneavoastră transformați, 

transformați orice într-o dispută personală? M-a nominalizat domnul primar, domnule vice, m-a 

nominalizat. Eu nu mi-am permis să cheltui un leu din banii publici ai comunei Frumosu și nu aduceți 

acuzații acolo 
Dl primar Buga Constantin dacă câștigați alegerile probabil vă permiteați 

Dl consilier local Reabschi Vasile Domnule primar, încă o dată mă repet, cetățenii au ales, 

respect ceea ce au ales. Nu am nici un fel de problemă în a respecta și a mă supune legislației în vigoare.  
Dl primar Buga Constantin frustările  au rămas din păcate. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Păi nu știu care e frustrat  aici dintre noi doi. Dumneavoastră 

sunteți cel care săriți la muzicuță.Eu, eu vă întreb doar frumos, pe ce cheltuiți două miliarde? 

Dumneavoastră parcă îmi dați în cap. Eu vă întreb frumos, dar de ce e așa? Dumneavoastră îmi dați în cap. 
Dl primar Buga Constantin pentru că vi s-a explicat și nu ați înțeles niciodată 

Dl consilier local Reabschi Vasile Păi tocmai de aceea. Păi tocmai de aceea 

Dl primar Buga Constantin v-a explicat și parchetul și instanța și tot nu ați înțeles 
Dl consilier local Reabschi Vasile Domnule primar, nu mai invocați alte structuri în ședința de 

Consiliu Local  

Dl primar Buga Constantin păi este acolo unde ați reclamat 
Dl consilier local Reabschi Vasile Eu îmi asum reclamațiile, domnul primar, și am spus încă 

odată și mi le voi asuma. Organele statului își vor face datoria până la capăt 

Dl primar Buga Constantin- și-o fac sunt convins de asta, ați și primit răspunsuri deja. 

Dl consilier local Reabschi Vasile La ceea ce am făcut eu o să primesc sau am primit. Asta este 
problema mea.  

Dl primar Buga Constantin sunt convins că o să mai faceți și în continuare 

Dl consilier local Reabschi Vasile Restul nu mă interesează. Dumneavoastră sunteți cel care 
întotdeauna când vă întreb ceva pertinent și pentru cetățeni, duceți discuția în altă pantă, în panta privată și 

în panta frustrării  

Dl primar Buga Constantin-asta e părerea dvs 

 D-na președinte Tâmpescu Camelia îmi cer scuze că vă întrerup dar eu cred ca aceste probleme 

ar fi trebuit sa fie discutate în comisia de specialitate pe care ati avut-o 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel hai sa mergem mai departe, tergiversăm si faceți doar 

circ gratis. 
D-na președinte Tâmpescu Camelia Lucrările şedinţei de astăzi s-au desfăşurat în condiţii legale, 

respectându-se Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului local. 

Solicităm autorităţii executive să ia act de hotărârile adoptate de Consiliul local şi în funcţie de  
reglementările în vigoare să aducă la îndeplinire  prevederile acestora .    

Declar închise lucrările acestei ședințe de consiliu. 

 

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și 
incompatibilități. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi data de mai sus, spre cele legale. 

 

                       Președinte de ședință                                                          Secretar general  

                    Tâmpescu Camelia Denisia                                                    Rusu Aurel 


